
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 28 dias do mês de Abril de 2010, às 16:00, no Secretaria de Educação, do município, ALÉM PARAÍBA, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Sebastião César Almeida Machado representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Joilson Ribeiro Gomes - EMATER
Maria Aparecida Pacheco Leite Machado - Escola Estadual Sebastião Cerqueira
Oberdan Moreira Rocha - Prefeitura Municipal
Rita de Cassia Fonseca Roha - Secretaria Municipal de Educação

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ALÉM PARAÍBA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 ACI - Christiano José D'Elia Filgueiras; ACM - Ricardo da Rocha Ferreira; ACS - Mario de Moraes Hernandez; ACS - Julio Cesar Fernades Reis; ACS - Marta
da Silveira Montes Gabri; ACS - Ana Claudia Ferreira da Cunha.    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
O presidente fez referência à Lei 2.372 - aprovada em 12 de novembro de 2009, que trata das ZR's (Zonas Residenciais)do município, relembrando que esta
não atende às exigencias técnicas para divisão da cidade em Zonas Administrtivas, como era propósito da prefeitura,portanto, estas ZRs não serão áreas de
apuração e divulgação do Censo, contudo, os setores censitários foram reconfigurados segundo os limites destas áreas, o que permitirá a apuração
"extraoficial" como tal.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Apresentação dos mapas impressos, seguido da demosntração do andamento das atualizações já ocorridas durante a Pré-Coleta.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alterações nos limites Municipais, apenas foram apontadas as distribuições dos novos setores.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
    Não houve dúvidas sobre as regiões limítrofes do município. O debate e suas soluções já estão anteriormente referenciados.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi feito um agradecimento aos membros presentes, pela colaboração no processo de divulgação e citou a relação de candidatos por vaga.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Posto de Coleta está estruturado, sendo ele situado na rua Manoel Vicente Ferreira, sem número, no anexo aos fundos da Unidade de Saúde Afonso Dias.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Ficou faltando apenas o ponto para instalação da internet no Posto de Coleta.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O processo foi apresentado pelo Presidente, sendo complementado pelo ACS's que já estão realizando a Pré-Coleta.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Os membros presentes, após solcitação do presidente, se colocaram à inteira disposição para colaborarem na divulgação e disseminação das informações
relativas ao Censo 2010.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
João de Deus Ribeiro - Câmara Municipal - Presidente
Klingen Vieira Senra - Setor de Meio Ambiente - Chefe do Setor de Meio Ambiente
Mauro Afonso - Polícia Militar de Minas Gerais - Cabo PM
Pedro José P do Monte - Associação de Moradores de Santa Marta I e II - 1º Secretário
Plinio Alvim - ONG Brasil Verde - Presidente
Robinson Antonio de Souza Santos - Escola Estadual São José - Vice-diretor
Roseli Sposito Tomaz Lamon - Ass. Moradores Santa Marta - Presidente
Welber Salvador Zofoli - Secretaria de Saúde - Chefe de Divisão de Controle e Avaliação

Participantes do IBGE: 
Sebastião César Almeida Machado; SIAPE 0770246;
Christiano José D'Elia Filgueiras; Matr. 314100000176;
Daniel Alves Nogueira; SIAPE 1547543;
Ricardo da Silva Rocha; SIAPE 1661488.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


